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Úvod

V našem projektu pracoval Matěj Brož, který se postaral o fyzický obsah stránek, zajistil věcnou kontrolu obsahu a základní rozvržení a použití daného modelu (standardní pětistránkové rozložení webu). 

Filip Honč, který je druhý a poslední člen týmu měl na starost grafický model webu, vybral použité barvy pozadí a zvolil vhodný styl jednotlivých stránek. Dále pak doplnil stránku Fotogalerie použitými fotografiemi a vhodně je přizpůsobil rozvržení stránky.

Zvolené téma, popis website

Při volbě tématu na semestrální projekt byl náš první požadavek na použitelný a plně schopný web. Dalším kriteriem výběru byla možnost ostrého spuštění.

Zvolili jsme proto jednoduchý základní web firmy zabývající se opravami šicích strojů.

Základní rozvržení stránek jsme zvolili podle požadavků na projekt s ohledem na praktickou funkčnost a z výsledků ostatních webů podobného zaměření.

Použili jsme proto základní navigaci vlevo. Při její volbě jsme vybírali užitečné a praktické stránky. Nevkládali jsme zbytečně navíc podvojný obsah, ale zredukovali jsme její obsah na minimum. Naše heslo znělo:“co je jednoduchý, je i funkční“. 

Nejprve byl použit základní layout a poté doplněn faktický obsah. Barvy vzhledu jsme použili neutrální s ohledem na dobrou čitelnost.

Struktura prezentace se skládá z hlavní stránky, která je uvítací a seznamuje návštěvníka s firmou a se službami spojenými s funkcí firmy.  První odkaz v navigaci O nás obsahuje shrnuté údaje firmy, její působení a nabízené služby. 

Odkaz Fotogalerie zobrazuje ilustrační fotografie a obrázky spojené se službami firmy. Zvolili jsme ho, aby potenciální zákazník měl vizuální představu o funkci firmy a jejím možném postupu. 

Třetím odkazem je odkaz s názvem Napište nám, který jsme přidali jako možnost kontaktovat firmu s možnou žádostí o nabízené služby. Je zde použit kontaktní formulář, kam zákazník vloží přímo svou emailovou adresu a text zprávy, která se ihned po stisknutí tlačítka Odeslat přesměruje do emailového klienta u zákazníka. 

Protože si myslíme, že důležitým faktorem je cena nabízené služby, rozhodli jsme se použít ještě odkaz Ceník, který zobrazuje ceny základních oprav firmy.

 Poslední nabídkou v navigaci je standardní popisek Kontakt, kde informujeme o sídle firmy a o možnosti dopravy do sídla. Vložili jsme sem obrázek mapy od společnosti Google, aby měl zákazník představu, kde se sídlo nachází.

Prezentace obsahuje požadované odkazy na projektovou dokumentaci v patičce domovské stránky a další odkaz, který informuje o přístupnosti webu.

Slabé a silné stránky website

Náš projekt byl zaměřen na funkční a jednoduchý obsah, na kterém jsme si vyzkoušeli základy značkovacího jazyka HTML a práci s kaskádovými styly. 

Hlavní předností našeho webu je jeho jednoznačné použití, nezbytně nutný obsah se zaměřením na potenciální zákazníky. Proto jsme zvolili jednu stránku věnovanou kontaktnímu formuláři, který umožňuje přímé spojení s firmou . 

Naopak nedostatkem projektu je jeho zvolený design a grafická vizáž webu.  

Možný další vývoj

Web, který jsme vytvořili je sice plně funkční, obsahově správný, nicméně jeho dalším vývojem by bylo možné přilákat více zákazníků na náš web. 

Je tu možnost rozšířit web o online kontrolu strojů v opravě, kde by se dalo ověřovat stav objednávky (popř. po zadání emailu, informovat zákazníka o změně stavu objednávky). Navrhoval bych funkci komentářů (zpětná vazba od zákazníků), sdílení se sociálními sítěmi. Úplným rozšířením je web s funkcí internetového obchodu základního příslušenství.

Porovnání s podobnými WWW prezentacemi

Při volbě tématu zaměření projektu jsme porovnávali různé funkční webové prezentace, některé se nám líbili, jiným naopak chyběl nějaký ten požadavek na plně funkční web. 

Hlavním rozdílem bylo ve větších firem použití internetového obchodu na stránkách firmy. Naopak se nám nelíbila neaktuálnost několika konkurenčních webů. A proto bychom do jako možnost rozšíření volili web s funkcemi podobným redakčnímu systému. Konkurence používá líbivé, moderní vzhledy a spoléhá se též na internetovou reklamu v podobě slevových akcí či přidání vhodných odkazů na zajímavé prezentace v dané oblasti.

Technická část
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Závěr

Na našem projektu jsme si prakticky vyzkoušeli práci se značkovacím jazykem HTML, kaskádovými styly a především základy při tvorbě webové prezentace. Porovnali konkurenční weby a zkusili si co vše je potřeba zahrnout při prvotní tvorbě. 

Náš projekt byl také otestován validátorem pro správnost kódu a byl vyvíjen v souladu s metodikou přístupného webu.

